YKpaiHCbKUI AepXXaBHUM YHiBEPCUTET 3ai3HUYHOro TpaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULLOT OCBITW
Pe3ynbTtaTt onutyBaHHA
3p06yBaviB neplioro (6akanaBpCbKOro) piBHS BULLOI OCBITU

OCBITHBOI NPOrpamMn « MeHeIzKMeHT oprauisauiii i agmMinicTpyBanHs»

(17 - 26 TpaBHs 2023)

BkaxiTb Kypc Ha skomMy By HaBYaeTecChb.
18 Bignosigen

@ | kypc

@ !l kypc
@ 1l kypc
@ 'V kypc

BKa)XiTb OPiEHTOBHMI BifCOTOK 3aHATb Y AUCTaHUiHIA dopMi, AKi By BiaBiganu nig yac BOEHHOro
cTaHy?
18 Bignosigen

@ 75-100%
@ 50-75%
® 25-50%
® 0-25%




CKinbKM 3aHATb, L0 Bu BigBiganu 3a ceMecTp, 6ynu ana Bac LikaBUMU, BaXXTMBUMU, KOPUCHUMMU

Ta nisHaBanbHMMK? (OLiHITb 3@ 5-TW 6aNbHOO LWKaNoko Big 1 - XoAHOro go 5 - yci)
18 Bignosigen

8 (44,4%)

6 (33,3%)

3 (16,7%)

0 (‘l’%) 1 (5,6%)

Yu cTtukaeTtecb Bu 3 npoaBaMu HefOTPUMaHHSA 3aKOHY NPO MOBY NiJ Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?
18 Bignosigen

® Hi
@ [yxe pigko
@ Taki BUNagku TpannaoTbLCs

AK Bu oUiHIOETE MOpasibHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIBEPCUTETI?
18 Bignosigen

@ [obpoanunusi
@ HeiitpansHi
@ HanpyxeHi




AKWo Bu He BiBiayeTe yci 3aHATTA, AKUMU € NPUYUHM NPOMYCKY?

18 Bignosigen

3anmatocb BONIOHTEPCHKOH. ..
Cnyxy B nasax Cun TepuTo...
Cnyxy y BiNCbKOBMX JOBpPOB...
Mo6inizoBaHuii / moGinizoBa...
3Haxo4Xycb Ha OKYMOBaHIN. ..
3HaxodXycb Ha TepuTopil Be...
3HaxomKycb 3a KOPAOHOM
Bigsigyto yci 3aHATTA

1 (5,6%)

5 (27,8%)
2 (11,1%)

7 (38,9%)

He mae moxnuneocTi ByTu np... 1(5,6%)

Mae nocTinHy poboty 1(5,6%)

o6cTaBuHU 1(5,6%)

Mpautoto 1(5,6%)

[Nponapae iHTepHeT, | He Mma... 1 (5,6%)
0 2 4 6 8

Yu BNUHYNa BilicbKOBa arpecisi Ha Balle 6a)kaHHSA NPOAOBXYBaTM OTPUMYBATM BULLY OCBITY?

18 Bignosigen

® Tax
@ Hi

Yu cTuKanucs Bu 3 nposiBamMun AMCKpUMIiHaUii Ta/abo cekcyanbHUX JoOMaraHb B YHiBEPCUTETI?

18 Bignosigen

@ Hikorm
@ Taxki Bunagku Tpannanmncs
@ MocTinHo

=




Yu 06i3HaHi B1 3 NnnTaHb MOX/IMBOCTEN MiXXHApOAHOI cniBnpadi B YHiBepcuTeTi?

18 Bignosigen

@ Tax
Ckopille, Tak

44 4% o p. .

@ Ckopilue, Hi

@ Hi

44,4%

®

Yu 3apoBoneHi Bu KoMyHikauieto 3 Bamu Buknagauyis nif 4ac ocBiTHbOro rnpouecy B Nepios

BOEHHOIO CTa Hy?
18 Bignosigen

® Tax

@ Ckopiwe, Tak
@ Ckopile, Hi
@ Hi

OUiHiITb po60TY KypaTopa BaLLoi rpynu 3a 5-Tu 6anbHoto Wwkanoto (Big 1 - abCoONOTHO

He3aZ0BO/IEHU A0 5 — NMOBHICTIO 3a0BOJIEHUN)
18 Bignosigen

15

14 (77,8%)

10

1(5,6%) 1(5,6%)
0 ((lJ%) 2 (11,1%)




Yy NpuainaoTb yBary BUKnaaadi nig Yac 3aHATb NUTaHHIO AOTPUMAHHSA akageMidHol

,!106p0quHOCTi? Ta um 3HaeTe Bu npo 0608'ﬂ3KOBy nepeBipKy pO6iT Ha nnariaT?
18 Bignosigen

® Tax
@ Hi

—

Yu gpoTpuMyeTechb Bu Kogekcy akagemMiyHoi gobpodecHocTi YkpAY3T?

18 Bignosigen

@ Tak, 3BUyaiiHO

@ He 3aBxau
@ CknagHo Bignosictu

el

AKi, Ha Balwy AyMKy, NpUYMHU BUHUKHEHHS akafeMidHOoT HeJoBPOYeCHOCTI iCHYIOTb B

YHiBepcuTeTi? (MOXXHa 06paTu AeKinbKa Bianosigewn)
18 Bignosigen

OBmexeHuin gocTyn 4o
HeobXiaHOT HaBYanbHOT IHGOP...
BigcyTHicTb NokapaHHs 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obeary
NMUCbMOBMX pPoBIT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATN YYXi
npaui 6e3 nocnnaHb
HepocTtaTHe iHopMyBaHHS Npo
OOTPUMaHHS 4obpoYyecHoCTi

5 (27,8%)

2 (11,1%)

7 (38,9%)

5 (27,8%)

1(5,6%)

IHwe 6 (33,3%)



Yu 3agoBoNbHSAE Bac KinbKicTb Ta pisHOMaHITTA AUCLUMUNIH BiNbHOro BU6opY?

18 Bignosigen

@ 3apoBonbHSsE
@ He 3a00BOnNbHSAE
@ CknagHo Bignogictu

44,4%

AK B¥ oUiHIOETE piBEHb BUKaAaHHA Npy AUCTaHUIMHOMY HaBYaHHI Nif Yac BOEHHOIo CTaHy?

18 Bignosigen

@ Bucokuii
@ [ocratHin
@ Husbkun

@ CknagHo BignosicTy

Ak By BBa)KaeTe, UM B fOCTATHIN Mipi HANOBHEHI ANCLUMMIHKX, B TOMY YUCIi METOANYHOKO

niTepaTypoto, AN CaMOCTINHOIrO BUBYEHHSI MaTepiany B CUCTEMi AUCTaHLiHOro HaB4aHHA Moodle?
18 Bignosigen

® Tax

@ Cxopiue, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

44,4%




HecTabinbHe iHTEPHET 3'eAHAHHS

BigcyTHicTb MoTuBaLil 4o BUBY...

3acTapini nigxogu oo Brknaga...
HeBwucokuii piBeHb iHpopmaLlint. ..
BnacHa HeBucoka iHpopmalint...
HepocTynHicTb Yepes BiCbKOBI. ..

Yu cymniHHO BigHOCATbCA BUKNagadi YHiBeEpCUTETY A0 CBOIX 060B'A3KIB Nig Yac HaBYaHHA?

18 Bignosigen

@ Tax

@ Cxopiue, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

AKi hakTOpM HANBINbLL CUNBHO BNIMBAKOTb Ha AKICTb HABYAHHS B CUHXPOHHOMY pexuMmiy Zoom
Ta aCMHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatdopmi Moodle ? ... 06paTh Aekinbka Bianosigen, abo aoaaTu CBin)

18 Bignosigen

Hespy4Huni posknag 3aHATb
BifcyTHicTb enekTpuku 13 (72,2%)

17 (94,4%)

2 (11,1%)

3 (16,7%)

Huabka camoopraHisadis

1 (5,6%)
0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)

HeuikaBuin matepian

5 (27,8%)

Hackinbku BipHi Ana Bac HacTynHi TBEpAXEHHS:

I BipHo M He sronoeH
15

10

2 .t
Sig °°




Yun HapaeTbcst Bam iHbopMaUis Wwoao winen, aMicTy, odikyBaHUX pe3ynbTaTiB HaBYaHHS, NopsaKy

Ta KpUTepiiB OUiHIOBaHHA HaBYabHUX AUCUUMIH?
18 Bignosigen

@ HapaeTbest noBHicTO
@ YacTKoBO HagaeTbcH
@ He HagaeTbes

@ Baxxo sianosicty

AKUM YMHOM CTYAEHTU Ai3HaOTbCA NPO BUMOIrM Ta KpUTEepil MOTOYHOMO OLiHIOBaHHSA 3 npeaMeTy?

(MOXHa 06paTu Aekinbka BignpoBigen)
18 Bignosigen

Lle nponucaHo y cunabyci abo/ta
B CUCTEMI AUCTaHLiNHOro
HaB4yaHHs MOODLE

15 (83,3%)

Buknagadi obroBoptotoTh Le Ha

17 (94,4%)
noyaTtky 3aHsTb
Buknapgadi HapatoTb iHdopmaLio 11 (61,1%)
Ha BUMOry
CknapaHo signosictn—0 (0%)
0 5 10 15 20

Ak6un Bam posenocs obupat cneuianbHicTb i 3BO 3HOBY, SiK 61 B BUNHUNN?
18 Bignosigen

@ O6pas 61 YkpOY3T Ta Lo X
crneujianbHicTb

@ O6paB 61 iHWY cneujanbHicTs B
YkpOY3T

@ O6pae 61 Lo X cneujansHicTb, ane B
iHWomy 3BO

@ O6pas 61 iHwWwMit 3BO Ta iHWY
cneuianbHiCcTb




